



# Arriba España

## Diario Nacional Sindicalista

Año I. - Núm. 7.

SUSCRIPCIÓN: En la Isla, al mes. . . Ptas. 3-00  
Resto de España. . . » 5-00  
Número suelto. . . 15 céntimos  
Número atrasado. . . 20 »

Mahón, miércoles 8 de Marzo de 1939

III AÑO TRIUNFAL DE LA ERA AZUL

REDACCIÓN: Plaza del Príncipe, número 7.  
ADMINISTRACIÓN: R. de A. de Mahón, número 30.  
ANUNCIOS: Pago anticipado.

### Parte Oficial de Guerra del Cuartel General del Generalísimo

Sin novedad digna de mención en los frentes de los Ejércitos.  
Actividad de la aviación: En el día de ayer se bombardearon los objetivos militares del puerto de Alicante y un depósito de gasolina en Manises.  
Salamanca, 7, Marzo, 1939. - III Año Triunfal. - De Orden de Su Excelencia, el General Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

### Instauración de la jerarquía española en el mundo

El Caudillo habló en Burgos con la gracia, la mesura y el sentido que es norma de Falange. Habló de la victoria y la definió con ese acierto imponderable que es sello de su portentosa y admirable labor patriótica. Y al hacerlo, cuando de triunfo en triunfo sus tropas victoriosas van liberando a la Patria de las garras bolcheviques que la insultaban y la despedazaban, dirigió un recuerdo emocionado a las naciones hermanas, a Portugal, a Italia, a Alemania, a los Estados de América; a las naciones que creyeron en nosotros, que nos alentaron, que dieron su sangre con la nuestra y pusieron su honor a nuestro lado y nos confortaron con sus nobles consejos, conscientes de nuestra verdad y de nuestra espiritualidad.

El homenaje justo y equitativo en las horas de victoria sólo sabe de la alegría y en los labios del Caudillo no hubo una frase siquiera de condena ni censura para los que, no contentos con negarnos su fe, llegaron a combatirnos solapadamente y en el juego brujo y ajedrecista de la política internacional, entorpecieron y obstaculizaron el camino de la España Imperial. No querían conocer la verdad española, no querían rendirse a la evidencia de nuestro esfuerzo, no querían convencerse de nuestra decisión irrevocable. El Caudillo, que además de ser el mejor general del mundo, como lo ha demostrado en esta guerra — y no es ésta opinión nuestra producto del cariño y la gratitud inmensa que le debemos, sino síntesis de la justicia con que los más destacados críticos militares extranjeros enjuician su obra —, se ha revelado un estadista formidable, la impen con energía y celo propios de su condición española.

Ayer hablábamos de la victoria de Franco dentro de nuestra Patria, victoria de amor, de exaltación de cariño.

Hoy queremos precisar esta otra victoria en el campo internacional, más dura, más difícil, más complicada, porque el terreno está empedrado de dificultades y de amagos y el contendiente más propicio a la zancadilla despreocupada o malintencionada. Y en ese terreno, la victoria ha sido rotunda, plena, asombrosa. El reconocimiento retrasado de nuestro Gobierno por Londres y París, por tantas otras naciones que hoy se inclinan ante la proeza española no es la victoria; es el reconocimiento de la misma, es su consecuencia. Nos reconocen porque la realidad capitante se les impone. Y esta realidad es la obra de Franco.

Ya, de hoy en adelante, España no será una pieza desdénada en el juego internacional. Habrá que contar con ella en todo momento. Su criterio, su opinión, su voluntad se impondrá como se impone ahora, con la fuerza máxima. Nos sentimos más potentes que nunca, poseemos un Ejército disciplinado, valeroso y capacitado, y creemos en la seguridad de nuestra propia fuerza: por la tierra, por el mar y por el aire rubricaremos la gesta alitva de nuestra raza heroica. La bandera de la España auténtica habrá de ser el pabellón de un Imperio. Y las naves españolas abrirán de nuevo, como en el siglo de oro, esteros de luz por los mares del mundo, gozosos de llevar un nombre que será el respeto y la admiración de todos: Franco.

Con orgullo, con emoción, lo repetiremos nosotros como manifestación entusiasta de agradecimiento y de comprensión con el Caudillo que, nuevo Ateneo, alza a España a una cumbre de gloria tal como no alcanzara en los mejores tiempos de su Historia.

Franco instaura con la victoria de sus Ejércitos y con su talento preclaro la jerarquía mundial para nuestra Patria y para nuestra Fe.

### Fundamento de la Nueva España

#### PUNTO SÉPTIMO

La dignidad humana, la integridad del hombre y su libertad son valores eternos e intangibles.

Pero sólo es de veras libre quien forma parte de una nación fuerte y libre.

A nadie le será lícito usar su libertad contra la unión, la fortaleza y la libertad de la Patria. Una disciplina rigurosa impedirá todo intento dirigido a envenenar, a desunir a los españoles o a moverlos contra el destino de la Patria.

### Los soldados de mi España

Los soldados de mi España a cabo su heroica hazaña llevarán

Los soldados de mi España porque luchan por España vencerán.

Al marxismo traicionero sus nobles pechos de acero oponián, pues por Dios y por su fuero jamás sus pechos de acero temblarán.

Sus fusiles y cañones las hispanas tradiciones impondrán; que siempre sus corazones las hispanas tradiciones mantendrán.

Los soldados de mi España a cabo su heroica hazaña llevarán.

Los soldados de mi España porque defienden a España triunfarán.

Lucharán nuestros soldados, animosos y abnegados, lucharán, que antes que ser derrotados nuestros valientes soldados morirán.

Por España—España entera—nuestra bicolor bandera izarán. Y al amor de la bandera su española fe sincera templarán.

Los soldados de mi España a cabo su heroica hazaña llevarán. Los soldados de mi España al grito de ¡Arriba España! pasarán.

GUMERSINDO RIERA SANZ.

### CRONICA DE GUERRA

Ayer fué Menorca, hoy Cartagena y mañana serán todas las provincias restantes. Toda España sabía la noticia. Un puñado de hombres hartos ya de las vejaciones del marxismo, convencidos ya de la inutilidad de continuar una resistencia inútil, han tenido el valor de levantarse contra sus opresores. El suceso ha tenido lugar en Cartagena en la mañana de hoy. El hecho no deja de ser elocuente porque revela el estado del pueblo español. Después de la derrota de Cataluña, las tropas rojas están vencidas, definitivamente e irremisiblemente vencidas. Bastará con que el Ejército Nacional se lance contra las fuerzas enemigas para que estropeadamente se venga al suelo el tinglado del marxismo. La derrota marxista es algo que ya nadie del otro lado ignora. Estos días nos han reconocido todos los Gobiernos europeos, y Negrín y su cuadrilla no son otra cosa que unos verdaderos rebeldes, desprestigiados ante el mundo, que tratan de prolongar el martirio de un pueblo y solamente la razón de ellos debe buscarse en órdenes encauzadas de Moscú. Los enemigos de la Patria sólo desean la prolongación de la guerra para que España salga lo más exhausta posible de la contienda. Como advertimos en una nota que hoy hemos radiado, la justicia está de parte del pueblo que desea la rendición. Por esto los que se opongan a la rendición del pueblo serán cómplices de un crimen del que habrán de rendir cuenta. La sublevación de Cartagena indica bien a las claras el estado de opresión de la zona roja. Los hombres que se han levantado son hombres que desean el fin de la guerra, que sienten que la causa roja está perdida y que movidos por este noble sentimiento, quieren acelerar el instante en que cese el derramamiento de sangre en el pueblo español.

Mientras tanto, de Cartagena ha salido la escuadra roja yendo a refugiarse en un puerto extranjero. La España Nacional, la España única, no tiene que pedir la rendición porque está segura de su victoria; lo aconseja como salvación y como medio de ahorrar sangre, pero la España Nacional advierte también que si a última hora se derrama sangre inocente y se persigue a nuestros hermanos por defender una causa justa, el castigo será proporcional a las infamias que se cometan prescindiendo de ideologías políticas. El pueblo que quiere rendirse tiene toda la razón de su parte, puesto que la resistencia es estéril.

Por eso una vez más advertimos que no se cometan crímenes inútiles, que no se derrame más sangre fusilando a nuestros hermanos, porque los que mandarán cometer tales fusilamientos serán los primeros en huir, pero quedarán los ejecutores del crimen. Per esto los que tienen que apretar el gatillo del fusil para asesinar a los inocentes, deben de meditar muy seria y serenamente antes de hacerlo. No hay más España que una; los que la defienden, tienen la razón, los que de manera rebelde tratan de oponerse a ella, sufrirán las consecuencias de sus actos, porque la España Nacional que es generosa para perdonar a los engañados, sabrá ser inflexible con los criminales y asesinos. —TEBIB ARRUMI

### ES POR LA PATRIA

Hace años, que un día, no sé cuándo, por un azar de la vida, conocí a un poeta. El tiempo, ese demoledor eterno de amistades, no pudo deshacer la nuestra que se estrechaba cada día más en una comunión soñadora de ideales.

Nos reuníamos pocas veces, tal vez cuatro o seis al año, pero en las pocas veces, hablábamos confesándonos. La amistad verdadera no está en la frecuencia del roce, sino en la entrega recíproca y confiada del espíritu.

Y un día, no quiero decir cuándo porque no quiero hablar de mí, sino de él, el triste destino de España amenazada de innovaciones doctrinarias, nos convirtió en correligionarios. Otro poeta que

llevaba en el corazón el sentimiento de la Patria amada, convocaba a todos los soñadores y poetas a una cruzada magna para salvar del internacionalismo y del barbarismo la cuna de medio mundo, ya por entonces profanada.

Y al sonido bélico de su clarín poético, evocábamos para España un porvenir de redención en el que todos los idealistas, los soñadores, los poetas, los cultos y los sentimentales, marchaban unidos bajo el mando del gran jefe —al aire libre, bajo la noche clara, arma al brazo, y en lo alto, las estrellas—.

Y así fué como el poeta se convirtió en guerrero, llanamente, sencillamente, obediénte a la llamada poética del gran jefe.

Y en uno de esos días en los que el alma sufría entre el terror y el deseo, entre el desaliento y la esperanza, entre desconfianzas y anhelos, las musas inspiraron su lirismo y en estrofas candentes de intensa armonía, fueron plasmando en versos reales la poesía de su dueño de futuro.

La revolución que ha desmascarado las almas, que ha hundido falsos prestigios y que ha puesto en ridículo innumerables falsedades, me ha enseñado una vez más la verdad del alma del poeta que a sus sueños de ideales, lleva unida la sencillez y humildad que la lleva a permanecer escondida en el silencio.

Es a instancias mías como

ve la luz esta poesía que, es crta para España en momentos muy tristes de su historia, revela la inspiración, y la influencia que en el espíritu del poeta produjo la prosa cantarina y armoniosa del gran jefe. Por eso escribo estas líneas, que no son precisamente de presentación, puesto que el mérito del poeta ha sido reconocido ya anteriormente, pero que si son de satisfacción, de optimismo, de esperanza, porque la idea que es capaz de hacer vibrar así las almas, por fuerza ha de florecer en el futuro próximo de España.

Ahora hablará el poeta. En silencio y descubiertos escuchadle. Es por la Patria.

JOSE HERCILLA

### Jefatura Insular de Propaganda del Estado

#### AVISO IMPORTANTE

Habiéndose acordado la devolución a todas las personas afectas al Gobierno Nacional, de los aparatos radio receptores que les fueron incautados durante la dominación roja, el Ilustre Sr. Gobernador Militar de esta Isla autoriza a esta Jefatura Insular de Propaganda del Estado para que, de acuerdo con esta Alcaldía de Mahón, se pua proceder a la misma, previas las formalidades de confronta de la legítima propiedad y significación. A tal efecto, y previo acuerdo señalado, esta Jefatura Insular de Propaganda del Estado, va a emprender tan ardua y difícil labor, cuyo comienzo ha de ser la recuperación del inmenso número de aparatos y material que en el día de hoy se hallan desordenadamente desperdigados por la Isla, todo ello obra de los dirigentes y entidades sindicales rojas.

Para colaborar a este fin, se ruega a todas aquellas personas que tengan conocimiento de la existencia de depósitos de aparatos de radio, lo mismo en locales Oficiales que privados, o simplemente conozcan la existencia de alguno de ellos usufructuado por persona de dudosa legitimación del mismo, se sirvan manifestarlo a esta Jefatura, por escrito si es posible, ante el camarada Secretario Insular, nombrado para efectuar esta labor don Juan Cardona Mercadal, quien atenderá y agradecerá toda observación que a tal efecto se haga.

Esta Jefatura, queriendo dar toda clase de noticias y satisfacciones al público, relacionados con los resultados que se vayan obteniendo, permanecerá en relación con el mismo por medio de la prensa local, y publicará todo cuanto de interés se vaya descubriendo.

Mahón 8 de Marzo de 1939. - III Año Triunfal. - El Secretario Insular de P. y P., JUAN CARDONA MERCADAL.

Horas de Oficina: de 9 a 11 mañana Jefatura Insular de Propaganda del Estado (antes Ateneo Científico, Literario y Artístico), Plaza del Príncipe, 7.

### FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.

ACTOS DE PROPAGANDA El lunes se celebró en Alayor un acto de propaganda falangista, en el que hablaron nuestros camaradas Carreras y Cañellas, disertando con el acierto y la justeza, que les es peculiar, sobre la unidad, la disciplina y el sacrificio que son las normas falangistas esenciales.

El acto se vió concurridísimo por numerosos camaradas, reinando un entusiasmo indescriptible y dando pruebas del favor que existe en di-

cho pueblo por la Nueva España y su Cruzada.

Ayer se verificaron otros actos en los pueblos de Fornells, Mercadal, San Cristóbal y Ferrerías en los que intervinieron los citados camaradas, hablando especialmente del sentido de la disciplina en la Falange.

El público correspondió a dicha labor, de un modo particular en San Cristóbal y Ferrerías, donde el entusiasmo llegó al paroxismo.

Hoy se celebró un acto en Ciuda-

# SERVICIO DE INFORMACION DE LA COMANDANCIA MILITAR

dela y por las referencias que nos llegan va a constituir un triunfo completo.

## SECCION FEMENINA

Anteayer, a las seis y media de la tarde, el camarada aviador Manuel Alcalá del Olmo dió una conferencia en el local de Falange Femenina, a la que asistieron gran número de afiliadas.

Nuestro camarada Manuel Alcalá del Olmo con palabra cálida y fácil, evocó la España poderosa de otros tiempos que renace hoy en este amanecer de la Era Azul, gracias al esfuerzo de unos hombres henchidos de amor a la Patria y a su ideal.

El conferenciante produjo tan grata impresión a todos los que lo escucharon, que sería para todos un placer el poder oírle hablar otra vez de la gesta inmortal de la España grande que renace hoy pujante llena de fé en sus destinos imperiales de grandeza.

## BANDO

**DON PABLO ESPEJO MAROTO,**  
Delegado Provincial de Trabajo en Baleares.

HAGO SABER:

1.º La jornada legal en todas aquellas industrias y establecimientos que no fuvieran aprobado un régimen especial de trabajo, con anterioridad al 18 de Julio de 1936, es la de cuarenta y ocho horas semanales.

2.º El horario de trabajo, deberá ser implantado en forma que todo obrero disponga de un espacio de dos horas para la comida, y cuando por razones especiales de la industria, ello no pueda llevarse a cabo, los patronos vendrán obligados a habilitar locales comedores, en los cuales puedan los obreros acomodarse dignamente.

3.º Queda terminantemente prohibido el trabajo en horas extraordinarias sin mi autorización previa, la que deberá solicitarse por escrito, y concedida en cada caso cuya urgencia lo requiera.

4.º Las horas de exceso sobre la jornada legal de ocho horas, serán abonadas en todo caso con el recargo del 25 por 100 de aumento para los hombres, y el 50 por 100 para las mujeres.

5.º Queda terminantemente prohibido el trabajo en domingo y feriados oficiales, señalados por el Estado español, exceptuándose de esta prohibición las industrias y establecimientos que la Ley de Descanso Dominical determina.

6.º En toda industria o comercio y en general en todo centro de trabajo, deberá existir en sitio visible el cartel horario de trabajo, así como deberán tener los patronos a mi disposición, y a la de los Inspectores, el libro de visita que la Ley de Inspección de Trabajo establece.

7.º Todo patrono que tenga ocupados en trabajos a muchachos menores de catorce años, deberá proveerse del oportuno certificado de menores, expedido por el Alcalde de su residencia.

8.º Se mantiene en todo vigor el artículo 56 de la Ley de 25 de Noviembre de 1931 referente al derecho de vacaciones retribuidas, que no podrán ser bajo ningún concepto, compensables por indemnización en metálico.

Oportunamente serán practicadas las correspondientes visitas por el personal de la Inspección, y castigadas con las sanciones que previene la Ley, las infracciones que se observen.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista

Mahón 7 de Marzo de 1939. —  
III Año Triunfal. — Pablo Espejo.

## INFORMACION NACIONAL

La trágica situación de Madrid.

Tiroteos y combates en las calles de la ex capital de España.

Los aviones a las órdenes del Consejo de Defensa, bombardean a los comunistas

Burgos 7.—La situación de la ex capital de España es cada día más trágica. Durante toda la noche y mañana de hoy se ha desarrollado una intensísima lucha en la parte Norte de la ciudad donde los comunistas se habían hecho fuertes.

Para reducirlos, el Consejo de Defensa ha utilizado carros de asalto y finchetas de aviación que ha bombardeado y ametrallado los núcleos de resistencia.

Radio Norte ha dicho esta tarde, a las seis y media: «¡Qué sorpresa debe haber experimentado ese grupo de soldados españoles, sublevados contra sus jefes, cuando se han visto bombardeados por los aviones republicanos que ellos creían en poder de los comunistas? La aviación republicana ha prestado su adhesión al Consejo Nacional de Defensa; solo tres o cuatro aparatos han sido aprovechados por los comunistas para huir al extranjero.»

Como estará constituido el futuro Ayuntamiento de Madrid

Burgos 7.—El señor Serrano Suñer ha facilitado la lista del futuro Ayuntamiento de Madrid que quedará constituido por los siguientes señores:

Presidente: Alberto Aleu. Vocales: Antonio González; José Navas; Antonio Rodríguez; Juan Roca; Manuel Escribá; José Falcó; Eduardo Garay; José Luis Palou; Rafael Calé; Eduardo Rojas; Ignacio Melgar; Jesús Rubio; Manuel Pérez; Jaime Fosca; Carlos Villa; Alfonso Monás; Pedro Gándara; Ramón Fernández; Luis Gomez Acebo; Mariano Garalá; Martín Atis y Fernando Olmedo.

Barcelona conserva sus sentimientos religiosos, a pesar de la dominación marxista

Barcelona 7.—Ha sido reconquistado por el Ejército Español el Santo Cristo de Lepanto.

Con dicho motivo se organizó una fiesta, en la que los sentimientos religiosos del pueblo barcelonés vibraron de entusiasmo.

Momentos antes de comenzar el acto llegaron las autoridades militares y civiles. El momento en que apareció la imagen del Crucificado, revistió una emoción extraordinaria que no decayó hasta el final de la ceremonia. Después se pronunció una alocución por la que se exhortó a todos los españoles, buenos católicos, a trabajar por España.

El aniversario del glorioso hundimiento del «Baleares»

Burgos 7.—Ayer con motivo del glorioso hundimiento del crucero «Baleares», ondearon en toda España las banderas a media asta.

El crucero de España que fué víctima de la traición en la obscuridad, el crucero de aquellos valientes marineros que prefirieron morir con su barco antes que abandonarlo, la gesta que asombró al mundo y que llenó a España de gloria, ha sido hoy recordado por todos con una mezcla de orgullo y dolor.

Toda la prensa nacional ha publicado editoriales conmemorando el

aniversario de la gesta del «Baleares» y haciendo resaltar la heroica conducta de la tripulación y la cobardía de la escuadra roja.

En muchas poblaciones se han celebrado actos religiosos en honor de los hijos de las mismas que sucumbieron con el glorioso crucero.

El general Jordana se entrevista con el señor Fernández Cuesta

Burgos 7.—Entre las visitas que ha recibido hoy el general Jordana, ministro de Negocios Extranjeros, figura en primer término la del Secretario Nacional de Falange Española Tradicionalista don Ramundo Fernández Cuesta.

Ambas personalidades han estudiado la próxima visita del señor Fernández Cuesta a Roma, donde representará al Gobierno Nacional en el acto de la coronación del Pontífice, en unión de otros elevados personajes civiles y militares.

Noticario

Zaragoza.—Han llegado a esta capital los cadáveres del obispo de Teruel y otros canónigos, asesinados por los rojos cerca de la frontera francesa.

Santander.—Ha salido el primer envío de víveres de esta ciudad con destino a Madrid. Lo constituye noventa y seis mil botes de leche condensada.

Barcelona.—Se encuentra en esta ciudad el ministro de Obras Públicas. Ha venido para resolver diversos asuntos que atañen a su Ministerio. Actualmente está ultimando un vasto plan de obras públicas. Entre la estación de Caspe y Barcelona se han levantado más de 60 puentes y 54 en la zona norte.

Burgos.—Ha llegado el Presidente de las escuelas de huérfanos ferroviarios. Ha dado cuenta de cómo estaban los niños procedentes de la zona roja. Estos niños han sido trasladados a Valladolid y Málaga, dejando en esta ciudad 88 criaturas. Los desgraciados muchachitos han pasado toda clase de calamidades. Cumpliendo los deseos del Caudillo, se les ha lavado y cambiado de ropa, instalándolos confortablemente.

## INFORMACION EXTRANJERA

La escuadra roja ha fondeado en Bizerta  
Los barcos iban atestados de fugitivos

Bizerta 7.—Ha fondeado en este puerto la escuadra roja, procedente del de Cartagena.

En primer lugar, entró el crucero «Miguel de Cervantes», del mismo tipo que el «Almirante Cervera», y tras él los destructores. Dichos navíos conducían a bordo más de siete mil fugitivos de la zona roja.

Bizerta 7.—Los buques españoles fondeados en esta rada son los cruceros «Miguel de Cervantes», «Libertad» y «Méndez Núñez» y los destructores «Lilloa», «Jo ge Juan», «Almirante Valdés», «Almirante Miranda» y «Grayina».

Los servicios de neutralización y sanitario se han hecho cargo de los buques que serán desarmados.

Los huidos

París 7.—Han llegado a esta capital los cabecillas rojos Negrín y del Vayo.

Entre los que han huido de Madrid figuran los comunistas Modesto, Uribe, Hernández, Lister, Hidalgo de Cisneros y el poeta Albertí.

También está en Francia  
La Pasionaria

Toulouse 7.—Han llegado procedentes de la zona roja española, dos aviones conduciendo a varias personalidades marxistas fugitivas.

Entre los llegados figura la comunista llamada La Pasionaria.

Ha fallecido el Patriarca de Rumania  
Miron Christea

Bucarest 7.—La noticia del fallecimiento del Jefe del Gobierno Patriarca Miron Christea ha producido consternación en los círculos de esta ciudad.

Como Jefe del Gabinete le ha sustituido el ministro de Relaciones Exteriores señor Calineau, que goza de la confianza del Rey, cuyos deseos ha sabido interpretar en distintas ocasiones.

Los terroristas irlandeses siguen su acción

Londres 7.—Con motivo de uno de los últimos atentados terroristas, en unos registros efectuados por la Policía se encontró una pistola con la siguiente inscripción: «Emplead esto contra vosotros mismos y evitaremos trabajo a los frentes populistas irlandeses».

¡Buen discípulo!

Burdeos 7.—La Policía francesa ha detenido al chófer de Largo Caballero, cuando se disponía a vender el coche de su señor.

Mr. Bonnet se ha entrevistado con los Sres. Quiñones de León y Berard

París 7.—El ministro de Negocios Extranjeros Mr. Bonnet se ha entrevistado con el Sr. Quiñones de León y con Mr. Leon Berard.

En las conversaciones sostenidas por dichos personajes se han ocupado de las relaciones ferroviarias hispano-francesas y del regreso a España de todos los refugiados.

El programa de rearme del Japón

Tokio 7.—El Gobierno japonés ha destinado la cantidad de 1205 millones para el rearme naval en los próximos seis años; 300 millones son destinados a la aviación naval y 100 a la fortificación de las costas.

El Jefe del Gobierno nipón ha declarado que el Japón está dispuesto a poseer una flota igual a la de las potencias más poderosas. Si éstas acuerdan aumentar sus escuadras, el Japón hará lo mismo en parecida medida.

Noticario

París.—M. Bonnet se ha entrevistado con M. Corbin, embajador de Francia en Londres.

París.—El señor Martínez Barrios ha mostrado partidario del nuevo Gobierno y ha afirmado que éste debe negociar la rendición al General Franco.

París.—La salida del mariscal Petain para Burgos, ha sido señalada para el sábado día 11 de Marzo.

Berlín.—Los obreros alemanes, pertenecientes a la S. S. y S. A.,

han hecho una recolecta, cuyo importe ha sido destinado a la compra de víveres para Barcelona.

Ciudad del Vaticano.—Su Santidad el Papa Pío XII, ha recibido hoy el embajador alemán Von Bergen y a cuatro cardenales alemanes.

París.—En los medios nacionales están a la expectativa. A pesar de los acontecimientos, se sabe que el General Franco continúa los preparativos para una nueva ofensiva.

## ¡Arriba España!

Nuevo Presidente  
de «La Unión»

Del camarada Cromacio Abadía Arregul hemos recibido un atento saludo participándonos su nombramiento para Presidente del Casino «La Unión» en 5 del actual y toma de posesión de dicho cargo e invitándonos a concurrir a dicha entidad.

Correspondemos gustosos a su ofrecimiento, complaciéndonos en que el cargo de nuevo Presidente haya recaído en persona de tan arraigados sentimientos patrióticos como el señor Abadía, sentimientos de los que no dudamos surgirá una amplia labor para España y su justa Causa.

## Un Caudillo: FRANCO

### Pregón

Existiendo aún depositados en la Casa de Misericordia, ropas y otros objetos que fueron requisados por las turbas rojas, esta Alcaldía pone en conocimiento de este vecindario que señala un plazo de 15 días que terminará el 20 del actual, para que todas aquellas personas que se crean sus dueños, se personen en dicho Establecimiento a fin de retirar lo de su pertenencia una vez debidamente justificado y entregando a la vez el recibo correspondiente.

Mahón 6 de Marzo de 1939.—  
III Año Triunfal.— El Alcalde, Diego Botella.

### AVISO

Se ruega a los antiguos suscriptores en esta isla del diario «La Almudaina» de Palma de Mallorca, que deseen continuar la suscripción al mismo, se sirvan dejar su nombre y dirección en la librería de Manuel Sintes Rotger, Plaza del Principe 17, Mahón, correspondiente en esta del citado periódico, quien cuidará de remitirselo.

En dicha librería se admitirán también nuevos suscriptores al indicado diario.

MUJERES: Afiliadas a la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. A. cumpliréis vuestro deber de españolas.

Imprenta de Manuel Sintes Rotger